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Ați observat că lucrurile au devenit ciudate 

în urmă cu câțiva ani? Și că lumea are din ce 

în ce mai puțin sens cu fiecare an? 

De ce protestatarii din Anglia, unde poliția 

nu este înarmată, au strigat "Mâinile sus, nu 

trageți" către polițiștii care nu au arme? 

Nu este ciudat că, într-o clipită, politicienii 

au devenit brusc incapabili să explice ce este 

o femeie? 

Cum se face că societățile al căror scop 

declarat era o lume în care "toți oamenii sunt 

creați egali" au devenit obsedate de a se 

împărți pe criterii rasiale? 

De ce corporațiile multinaționale lipesc 

steaguri curcubeu peste tot? Cu excepția 

Arabiei Saudite, evident. 

Vă mai amintiți când toată lumea și-a 

pierdut mințile pentru că Donald Trump a 

spus: "Nu, nu, nu: "Pur și simplu nu putem 

permite ca oamenii să intre în Statele Unite 

fără să fie detectați, fără documente, fără 

să fie controlați și să ocolească șirul de 

oameni care așteaptă cu răbdare, cu 

perseverență ca în mod legal să devină 

imigranți în această țară". 

Probabil că nu. Pentru că nu a fost 

președintele Trump cel care a spus acest 

lucru. A fost președintele Obama. Și nimeni 

nu și-a pierdut firea pentru că  acum în 2023 

toată lumea, de stânga și de dreapta, a 

înțeles că țările au nevoie de granițe. 

Și totuși, iată-ne aici, în 2023, unde definiția 

femeii este acum controversată, oamenii 

care intră ilegal în țara noastră sunt 

confundați cu imigrația normală, legală, iar 

obsesia ciudată cu rasa pur și simplu nu vrea 

să dispară. 

Și ceea ce este ciudat este că, dacă vorbești 

cu majoritatea oamenilor, nimeni nu și-a 

dorit acest lucru. 

Deci, cum s-a întâmplat? Și de ce nu a spus 

nimeni nimic? 

În jurul anilor 2013/2014, platformele de 

socializare precum Twitter și Facebook au 

început să ia avânt. Practic, peste noapte, 

mass-media principală a început să publice 

articol după articol despre rasism, sexism, 

homofobie, transfobie etc. Și acest lucru nu 

s-a întâmplat doar în Marea Britanie și în 

America. S-a întâmplat în locuri atât de 

îndepărtate precum Nigeria, Japonia, 

Cuba, Filipine, Qatar și Brazilia. 

 

 

 

Investitorul Charlie Munger, care este 

mâna dreaptă a lui Warren Buffet, a spus:  

"Arată-mi stimulentele și îți voi arăta 

rezultatul". Ceea ce nimeni nu a realizat la 

momentul respectiv este că social media 

recompensează anumite tipuri de 

comunicare. Și tot ceea ce recompensezi, 

primești mai mult. Social media 

recompensează plângerile, indignarea și 

victimizarea, așa că produce plângeri, porno 

indignare și victime. 

 



Dar de ce nu a spus nimeni nimic? Ei bine, 

în primul rând, unii oameni au încercat să o 

facă. 

J.K. Rowling a spus ceva. Și a trecut de la 

autoare celebră la o figură a urii demonizată. 

Bari Weiss, un jurnalist de la New York 

Times, a spus totuși ceva. Nu mai este la New 

York Times. Psihologul clinician Jordan 

Peterson a spus ceva. Și acum încearcă să i 

se retragă licența. 

Și, în ciuda eforturilor lor, nu s-a schimbat 

mare lucru, deoarece instituție după 

instituție a cedat în fața nebuniei. 

Acest lucru în sine este ciudat. M-am trezit 

adesea gândindu-mă în mod naiv că este 

nevoie doar de încă un individ curajos, cu 

principii și articulat care să se ridice și să 

spună ceva și totul s-ar fi rezolvat. 

În schimb, unul după altul, acești oameni și-

au pierdut locurile de muncă, oportunitățile 

și carierele. Acest lucru se întâmplă chiar 

acum cu Roisin Murphy, care a îndrăznit 

să sugereze că medicamentele care 

blochează pubertatea sunt o idee proastă. 

BBC a reacționat prin scoaterea colaborării 

ei din programul de radio. 

Asta în ciuda faptului că, Clinica 

Tavistock, care administra aceste blocante 

ale pubertății, a fost închisă după ce Cass 

Review a ridicat îngrijorări serioase cu 

privire la administrarea acestor 

medicamente copiilor. Și în ciuda faptului că 

majoritatea oamenilor, atât în Marea 

Britanie, cât și cei din America, nu susțin 

blocantele pentru pubertate, operațiile de 

schimbare de sex, includerea femeilor trans 

în sporturile feminine și așa mai departe. 

 

Cu alte cuvinte: oameni proeminenți, 

respectați și de succes care spun adevărul 

sunt pedepsiți pentru că spun ceea ce 

majoritatea concetățenilor lor sunt de acord. 

Vi se pare că are vreun sens? Pentru cineva? 

Deci, ce se întâmplă? 

https://konstantinkisin.substack.com/p/w

hy-did-no-one-say-

anything?utm_campaign=email-

post&r=qs55m&utm_source=substack&ut

m_medium=email 
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* Konstantin Vadimovici Kisin (n. 25 

decembrie 1982) este un satiric, podcaster, 

autor și comentator politic ruso-britanic. În 

trecut, Kisin a scris pentru o serie de 

publicații, printre care Quillette, The 

Spectator, The Daily Telegraph și 

Standpoint, pe teme legate de cenzura 

tehnologică, cultura woke, comedia și 

subiecte legate de războiul cultural, dar în 
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pe Substack-ul său. Din 2018 este co-

prezentator al Triggernometry, un canal 

YouTube și un podcast cu colegul comediant 

și co-prezentator Francis Foster. 
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